
令和５年７月定例会議

１ 期　　日 令和５年７月２７日（木）　　開会　午後２時

　　　　　　　　　　 　　 　閉会　午後２時３６分

２ 場　　所 香取市役所５階　５０４会議室

３ 出席委員 教育長　　　　　　堀　越　　　洋

教育長職務代理者　熱　田　　　昇

教育委員　　　　　芦　田　優　子

教育委員　　　　　伊　藤　博　和

教育委員　　　　　鳥　次　由紀子

４ 傍聴者 なし

５ 出席職員 教育次長　　　　　　　　　　髙　岡　洋　一

教育総務課長　　　　　　　　小　沼　利　之

学校教育課長　　　　　　　　高　橋　　　進

生涯学習課長　　　　　　　　木　内　英　子

生涯学習課副参事　　　　　　飯　田　利　彦

香取市学校給食センター所長　紀伊元　茂　則　

教育総務課教育総務班長　　　菅　生　和　代

６ 開会宣言 堀越　教育長

７ 会議録署名人の指名 芦田　委員　　　伊藤　委員　　　

８ 前回会議録の承認 令和５年６月定例会議録を承認

　

香取市教育委員会会議録
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９ 教育長報告 ６月末から７月まで非常に多くの行事がありました。その中から４つ報告
いたします。

１．北総教育事務所学校訪問（６/２３～７/１３）
所長訪問、次長訪問は、所長または次長が管理課職員とともに実際に学校
を訪問して、授業をはじめ学校運営全般に渡って視察し、指導を行うもの
です。また、指導室訪問は、指導主事が教員の授業をみて、その後マン
ツーマンで指導する研修です。指摘された事項については、教育委員会か
らも改善を促しているところです。
いずれの訪問においても、児童生徒は落ち着いて授業に取り組んでおり、
問いかけに対する反応も良く、教員との信頼関係が構築されつつあること
を感じました。
所長からの講評でも子どもたちが大変よく学習に取り組んでいるとありま
した。また、講評の最後に、北総教育事務所管内、白井から銚子までの大
きなエリアですが、大きな課題は学力向上だという説明がありました。

２．給食センター運営委員会
　　食物アレルギー対策検討委員会（６月２６日）
学校給食は子どもたちの心身の発達や望ましい食生活の形成のために非常
に重要な役割を果たします。
給食センターでは、衛生面や安全面に最大限の配慮をしながら、毎日約
5,000食を提供しています。学校給食のさらなる充実のために、教職員、
保護者、行政関係者、学校保健関係者等で、色々な話し合いを行いまし
た。
また、最近アレルギーを持っている子どもたちが増えている現状を踏ま
え、事故防止について、学校現場の事例が紹介されました。献立表を
チェックして、食べられるものと食べられないもの、これを養護教諭、学
級担任、保護者と３重のチェックをしながら、安全対策に取り組んでいる
という話がありました。

３．第１８回香取市民レガッタ（７月２日）
主催者側として初めて参加しましたが、天候に恵まれて、各チームとも練
習の成果を十分に発揮し、迫力のあるレースを展開し、盛り上がった大会
となりました。 
水辺の街 香取市、水上スポーツの街 香取市という特色を活かした、とて
も良い大会であると感じました。また、選手の安全面、観客の体調管理の
ため、多くの職員が配置され、無事に終了できたことは何よりのことでし
た。

４．令和５年度第１回香取市いじめ問題調査委員会（７月２６日）
この調査委員会では、令和４年度のいじめの事案、小学校31件、中学校15
件についての話し合いが行われました。 
現在のところ、命に関わるような重大な事案は報告されていませんが、い
じめの認知件数は徐々に増えています。これは教員のいじめに対する認識
が深まり、いじめに繋がると思われるような些細なことでも積極的に認知
しようという結果です。 
また、認知した事案については当事者同士の指導はもとより、保護者にも
事実を丁寧に説明して、解決につなげているところです。ただ、いじめは
教員の見ていないところで行われるので、認知件数はその一部でこれ以上
あるかもしれません。しかし、教員がそうした見えない、本当に些細なこ
とからでもいじめを発見し、報告することで認知件数が増えています。
教育委員会としても、学校におけるいじめの早期発見、いじめの防止につ
いて積極的に支援、指導していきたいと考えております。
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１０ 議決事項

議案第１号 令和６年度使用教科用図書の採択について

教育長 議案第１号「令和６年度使用教科用図書の採択について」ですが、本件は
公正確保の観点から、８月31日まで採択内容について公表できませんの
で、香取市教育委員会会議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと思
います。賛成の方の挙手をお願いいたします。

委員 全員賛成

教育長 全員賛成ですので、議案第１号については、秘密会といたします。
関係職員以外の方は退席をお願いいたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審　議　）

～～～　審議後、秘密会を解く。～～～

１１ 報告事項

報告第１号 令和５年度香取市の教育の発行について

教育長 報告第１号「令和５年度香取市の教育の発行について」、事務局から説明
をお願いいたします。

教育総務課長 報告第１号 令和５年度香取市の教育の発行についてご説明いたします。

令和５年度香取市の教育につきましては、毎年度発行しているもので、市
の教育に関する情報を一元的に取りまとめたものでございます。市や教育
委員会の概要、教育ビジョン、各学校の紹介、教育機関一覧を掲載したも
のでございます。
こちらの内容を以って、市のホームページにも掲載して公表する予定でご
ざいます。

教育長 ただいまの説明について、質問等ございませんか。

委員 ありません。

教育長 以上で報告第１号は終わります。
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１２ その他 　　

教育長 委員の皆様から何かありますか。

委員 ありません。

教育長 事務局から何かありますか。

教育総務課長 ８月定例教育委員会議について

１３ 閉会宣言 堀越　教育長
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